

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Національного університету “Львівська політехніка” Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 19 - Архітектура та будівництво на підставі прилюдного захисту дисертації «Просторова робота, міцність і деформативність реконструйованих залізобетонних балкових прольотних будов, підсилених зміною статичної схеми» за спеціальністю 192 - Будівництво та цивільна інженерія.

"29" грудня 2023 року.

Яо Сінь 1994 року народження, громадянин Китайської Народної Республіки, освіта вища: закінчив у 2018 році Національний університет “Львівська політехніка” за спеціальністю “Будівництво та цивільна інженерія”, магістр.

Навчався в аспірантурі Національного університету “Львівська політехніка” Міністерства освіти і науки України, м. Львів з 2019 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті “Львівська політехніка” Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник Кваша Віктор Григорович, д.т.н., професор, професор кафедри автомобільних доріг та мостів Національного університету “Львівська політехніка”.

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 7 статей у наукових фахових виданнях України, 1 стаття у виданні, що входить до наукометричної бази Web of Science. Зокрема:

1. Сінь, Я., Юпин, М., Салійчук, Л., & Кваша, В. (2021). Оптимальне конструктивно-технологічне вирішення реконструкції міського шляхопроводу та результати його випробувань. Мости та тунелі: теорія, дослідження, практика, (20), 92-107.

2. Сінь, Я., Шуляр, Р. А., Салійчук, Л. В., & Кваша, В. Г. (2022). Сучасний стан проблеми реконструкції автодорожніх мостів. Ресурсоекономні матеріали, конструкції, будівлі та споруди, (42), 315-329.

3. Xin, Y., Kvasha, V. (2023). Test results of reinforced concrete cross-ribbed model of span structure of the bridge and their analysis. In Theory and Building Practice. 5 (2), 1-11.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Бліхарський Ярослав Зіновійович - д.т.н., доцент, професор кафедри автомобільних доріг та мостів Національного університету «Львівська політехніка»;

Без зауважень.

2. Мельник Ігор Володимирович - д.т.н., доцент, професор кафедри автомобільних доріг та мостів Національного університету «Львівська політехніка»;

Без зауважень.

3. Собко Юрій Мирославович - к.т.н, доцент, доцент кафедри автомобільних доріг та мостів Національного університету «Львівська політехніка»;

Без зауважень.

4. Бабич Євгеній Михайлович - д.т.н., професор, завідувач кафедри промислового, цивільного будівництва та інженерних споруд Національного університету водного господарства та природокористування;

Без зауважень.

5. Білозір Віталій Володимирович - к.т.н, доцент, доцент кафедри будівельних конструкцій Львівського національного університету природокористування.
Без зауважень.

Результати голосування:

"За" п'ять членів ради,

"Проти" немає членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Яо Сіню науковий ступінь доктора філософії з галузі знань 19 - Архітектура та будівництво за спеціальністю 192 - Будівництво та цивільна інженерія.

Голова спеціалізованої
вченої ради



Ярослав БЛІХАРСЬКИЙ